TECHNTCAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DATI TECNICI
DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS

1) TOOL TYPE - GERAETETYP - DESCRIZIONE MACCHINA - TYPE D'OUTIL - TIPO DE MAQUINA

cod. R30935.02  HEAD NGO A
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3) FASTENER DATA
ANGABEN ZU DEN BEFESTIGUNGSMITTELN

21 T00L CHARACTERISTICS CARATTER|STICHE TECNICHE F1SSAGG]
SPEZIFICATION DES GERAETES B?\%EESEDEEA%QJE”'LES
CARATTERISTICHE TECNICHE .
CARA[TERLSTIOUES DE L'OUTIL A) WIRE L
CARACTERI'STICAS DE LA MAQUINA SCHAFT . in. 0.082 - 0.086
HEIGHT WIDTH LENGTH WEIGHT ALAMBRE pomm. 2.1 - 2.2
HOEHE BREITE LAENGE GEWICHT TIGE 1
ALTEZZA LARGHEZZA LUNGHEZZA PESO
HAUTEUR LARGEUR LONGUEUR POIDS B) HEAD !
ALTURA ANCHURA LONGITUD PESO #EE?A Coin. 0.196
in.13.03 |in.5.51 |in.6.69 |lbs.11.96 5 L omm. 5.0
mm.331 | mm.140 | mm.170°  |kg. 5.430 IR P
MIN-MAX WORKING PRESSURE ! C) PITCH L 0236
MIN-MAX ARBE I TSDRUCK : TEILUNG :
MIN-MAX PRESSIONE DI ESERCIZIO ! 70 1120 PS1G PASSO I
MIN-MAX PRESSION DE TRAVAIL | 5/ 8 BAR PAS coomm. 6.0
MIN-HAX PRESION DE TRABAJ) | PASO :
AIR CONSUNPTION PER SHOT : . L) LENGTH .
| PERFORMANCES AT 90 psi (0.62 MPa) b ' '
LUFTVERBRAUCH PRO NAGELING | LAENGE | .
CONSUMO ARIA PER COLPO  PRESTAZIONT A 6.2 bar 0.62 HPa) LUNGHEZZA > MIN-MAX i in. 114" -1
CONSOMMATION DE L’ AIRE PAR COUP ! L 4| LONGEUR i mm. 32 - 50
CONSUMO DE AIRE CADA DISPARD LONGI TUD :
LUBRICANT i MAGAZ INE CAPACITY
' BP ENERGREASE LT? MAGAZIN CAPAZITAET
LUBRIF | CANTE : CAPACITA® CARICATORE
LUBRIF | ANT + BP ENERGOL HP10 CAPACITE' CHARGEUR
LUBRIF | CANTE ; CAPACIDAD CARGADOR
x ACTUATION SYSTEM - AUSLOSEART - ATTUAZIONE - MISE EN OFUVRE - ACTUACION 0
% SEE INSTRUCTION MANUAL - SIEHE BETRIEBSANLEITUNG - VEDI MANUALE - VOIR MODE D'EMPLOI - VER EL MANUAL
NOISE CHARACTERISTICS
GERAUSCH - EMISSI1ON DATEN EN 792-13 Lyy,s,»:98.38 dB(A) - K, , 2.5
CARACTER |ST1GUES ACOUSTIQUE [ on |oot L :93.00 dB(A) - K 2.5
CARACTERISTICAS DE RUIDO EN 150 4871 pAls 2 T T pATs 2 T

» SEE INSTRUCTION MANUAL - SIEHE BETRIEBSANLEITUNG - VEDI MANUALE - VOIR MODE D'EMPLOI - VER EL MANUAL

VI BRAT | ONSWERT
VALORE DI VIBRAZIONE
VALEUR DE VIBRATION
VALOR DE VIBRACION

VIBRATION VALUE
IS0 8662 m/s® 0.00




